

Ленинское ЗНАМЯ

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана 3 сентября 1930 г. № 136 (9924) СРЕДА, 25 АВГУСТА 1982 ГОДА Цена 2 коп.

ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

После XXVI съезда КПСС заметно возросло организующее и воспитательное значение партийных собраний. Они проходят, как правило, интересно и содержательно, а главное — плодотворно, оставляя глубокий след в сознании участников, мобилизуя людей на ударный труд. Особой принципиальностью отличалось обсуждение задач первичных парторганизаций в свете решений ноябрьского (1981 г.) и майского (1982 г.) пленумов ЦК КПСС.

Партийное собрание называют школой активности коммунистов. И это справедливо. В ходе товарищеского обмена мнениями каждый учится мыслить широко, по-государственному, связывать свои производственные и общественные заботы с делами и заботами всей партии. На собрании у каждого развивается чувство ответственности за работу коллектива, стремление внести в нее наибольший личный вклад.

На Гусевском хрустальном заводе партийные собрания помогли вовлечь всех коммунистов в активную борьбу за повышение качества продукции, расширение ее ассортимента. Было высказано много предложений, как лучше организовать это дело. Выполнение намеченного систематически контролируется. Как результат, на заводе выпускается 53 изделия с государственным Знаком качества. Ежегодно выпуск хрусталя с почетным пятиугольником увеличивается.

Активно, по-деловому проходят партийные собрания в колхозе им. 16 годовщины Октября. Большое внимание парторг уделяет выполнению принимаемых решений. Все это позволяет коллективу работать стабильно, успешно выполнять план и социалистические обязательства. Об этом хорошо говорят факты. Колхоз увеличивает продажу государству мяса и молока.

Много примеров действительного влияния партийных собраний по повышению активности парторганизации, на решение важных производственных и воспитательных задач имеется на текстильном комбинате, арматурном, кролеиновом заводах, на заводе им. Х годовщины Октября, им. Зудова, Мезиновском торфопредприятии, в колхозах им. Ленина, «Буревестник». Конечно, все это не приходит само по себе, а достигается повседневной, настойчивой работой.

Но иногда партийные собрания проходят вяло, формально, результативность их низка. Слабо проводятся собрания в ряде цеховых организаций заводов им. Дзержинского, особо чистого кварцевого стекла, треста «Стеклострой», на Тасинском стеклозаводе, в колхозах им. Володарского, «Заря», Курловском райо. Люди тут просто «отбывают время» и расходятся с чувством неудовлетворенности.

Как показывает практика, такие собрания обычно бывают из-за неудачно выбранной повестки дня. Малоинтересные, однообразные вопросы обычно не вызывают заинтересованных выступлений. И наоборот, если на обсуждение вынесены действительно злободневные проблемы, глубоко волнующие коллектив, ничто не останется равнодушным.

Важным стимулом движения вперед является критика и самокритика. Только в атмосфере свободного делового обсуждения, высокой взаимной требовательности смело вскрываются ошибки и недостатки в работе, определяются меры по их устранению.

Подготовка и проведение собраний в первичных организациях требует большого внимания со стороны партийных бюро и комитетов. Они призваны внимательно обобщать лучший опыт, анализировать типичные недостатки и их причины, помогать коммунистам в осуществлении намеченных мер.

Совершенствование практики партийных собраний имеет большое значение для дальнейшего повышения активности парторганизаций, их влияния на жизнь и работу трудовых коллективов. Это действенное средство мобилизации коммунистов, всех трудящихся на выполнение решений XXVI съезда КПСС, на достойную встречу 60-летнего юбилея Страны Советов.

Авиация — сельскому хозяйству

В условиях нынешнего года массового развития достигли вредители и болезни сельскохозяйственных культур, в том числе фитофтора и колорадский жук на картофеле.

С 30 июля по 7 августа обработка посевов картофеля против фитофторы и колорадского жука производилась с самолета гражданской авиации. Картофель был обработан на площади 1680 га. Командир самолета В. И. Катков, второй пилот А. Б. Петров трудились очень хорошо, обработки были проведены тщательно, их эффективность была достаточно высокой. Были обработаны площади картофеля вось-

ми хозяйства им. Ленина, «Власть Советов», им. Володарского, «Буревестник», «Рассвет», совхозов «Лениковский», «Знамя труда», «Дружба».

Большую помощь в организации обработок оказали колхозы им. Ленина и «Рассвет». На территории этих хозяйств находились взлетно-посадочные площадки. С ответственностью к порученному делу отнеслись: главный агроном колхоза им. Ленина Л. М. Соколов, агроном по защите растений Л. А. Кузнецова, агроном колхоза «Рассвет» А. А. Кирячкова.

Н. ВИКУЛОВ,
главный агроном по защите растений района.



Смирнова Валентина Васильевна работает в триплексном цехе стеклозавода им. Дзержинского общирпейной бафальной пленки, считается в цехе ветераном производства. А опыту у В. Смирновой большой. Освоила она не одну профессию. Нет в цехе фаянщика, мощных стекла — полметра Валентина Васильевна. Не один десяток молодых работников научила она своей профессии. Как об одном из лучших наставников говорят о В. Смирновой. За высокие показатели в труде работнице присвоено звание ударника коммунистического труда, она неоднократно награждалась почетными грамотами и ценными подарками.

На снимке: В. Смирнова.
Фото Б. Полякова.

СВЕТЛАНА

Когда-то мы, читая «Дзигу», мечтали о полудре в небесах, что встретимся мы с нею на орбите, и верили — реально чудеса. Подругой нашей первой стала «Чайка», с тех пор минуло двенадцать лет. Была попытка эта не случайная: Из космоса шлет женщина привет, На орбитальной космос беспредостанно Наш экипаж советский бороздит. И космонавт Савинья Светлана, Глазами за планетами следит Спорттивный мастер, летчик-испытатель, Готова выполнить мужской, нелегкий труд. С волнением идет газетисток читатель. Вновь вахту мира в космосе несут.

С. МОРКОВНИК,

Выше темпы уборки урожая и заготовки кормов

Как известно, бюро обкома КПСС и облисполком приняли на днях постановление «О неотложных мерах по усилению темпов заготовки кормов и уборки урожая в совхозах и колхозах области». В нем подчеркнута необходимость усилить заготовку кормов, особенно сена, принять необходимые меры к высокопроизводительному использованию комбайнов, транспортных средств, зерноочистительных, сушильных пунктов и других машин, улучшить их техническое обслуживание. Постановление бюро обкома КПСС и облисполкома должно стать неуклонным руководством и действием для руководителей колхозов и совхозов, шефствующих промышленных предприятий.

Ниже публикуются сведения о заготовке сена и уборке зерновых в нашем районе по состоянию на 23 августа с. г. Из них наглядно видно, что необходимо повысить темпы уборки зерновых прежде всего в колхозах «40 лет Октября», «Вперед», «Рассвет», «Буревестник» и в ряде других хозяйств.

Много еще не скошено естественных сенокосов в колхозах «40 лет Октября», «Заря», «Путь к коммунизму» и ряде других хозяйств.

Время торопит. На дворе уже конец августа. Скоро наступит уборка картофеля, которая отвлечет почти все наличные силы, нынче занятые на сенокосе.

СВЕДЕНИЯ

О ХОДЕ УБОРКИ ЗЕРНОВЫХ ПО СОСТОЯНИЮ НА 23 АВГУСТА С. Г.

В первой графе — наименование хозяйства (в процентах), в третьей — наименование хозяйства, во второй — убрано зерновых (в процентах), в четвертой — намолочено зерна (в цент, с га).					
Им. 16 год. Октября	94	14,0	«Знамя труда»	56	8,5
«Власть Советов»	81	23,5	«Гусевский»	55	10,0
«Дружба»	80	10,2	им. Володарского	51	11,2
«Память Ленина»	73	25,6	«Буревестник»	47	22,8
«Путь к коммунизму»	65	14,2	«Лениковский»	45	10,7
им. Ленина	61	18,1	«Рассвет»	40	21,8
им. Жданова	61	8,1	«Вперед»	38	14,5
«Большевик» им. А. В. Горшкова	57	16,5	«40 лет Октября»	30	8,7
«Заря»	56	12,6	Итого по району:	55	13,8

СВЕДЕНИЯ

О ХОДЕ СЕНОКОШЕНИЯ И ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ ПО СОСТОЯНИЮ НА 23 АВГУСТА С. Г. (В ПРОЦЕНТАХ К ПЛАНУ)

В первой графе — наименование хозяйства, во второй — заготовлено сена, в третьей — скошено.					
им. Володарского	117	78	«Большевик»	89	90
«Рассвет»	111	83	им. А. В. Горшкова	85	71
«Буревестник»	110	97	«Заря»	82	75
«Власть Советов»	110	97	«Вперед»	81	82
«Знамя труда»	107	96	«Путь к коммунизму»	71	82
им. Ленина	100	89	им. Жданова	81	105
«Память Ленина»	99,8	96	«40 лет Октября»	69	69
«Гусевский»	99	94	«Дружба»	54	81
Им. 16 год. Октября	99	76	«Лениковский»	92,1	83,1
«Лениковский»	96	83	Итого по району:	92,1	83,1

Заготовка сена продолжается

Идет третья декада августа, но заготовка кормов для общественного скота и птицы в совхозе «Гусевский» продолжается. Коллектив совхоза обязался в нынешнем году заготовить 3900 тонн грубых кормов, в том числе 1900 тонн сена. По состоянию на 16 августа было заготовлено 1626 тонн. Заготовка соломы ведется как в совхозе, так и в Суздальском районе, и ее уже заготовлено 215 тонн.

Кроме того, заготовлено сенажа 1500 тонн при плане 1100, силоса 1035 тонн вместо 5000 тонн по плану. В заготовке сена и силоса большое участие приняли шефы города и района.

Хорошо справились со своими заданиями такие организации, как автотранспортное хозяйство, которое заготовило 35 тонн при плане 30 тонн качественного заготовленного сена, трест «Горгаз» — 36 тонн вместо 20, торфотранспортное хозяйство 110 тонн при плане 95, станция космической связи — 80 тонн, трест «Стеклострой» — 25 тонн, Владимир-

ское ППЖТ — 25 (15), Комиссаровское ППЖТ — 11 (10), горэлектросеть — 7,5 (5), управление коммунального хозяйства — 23 (20), межколхозлес — 12 тонн (11), Близки к завершению планов степных заводов им. Калинина, арматурного завода «Красный Профинтерн», Гусевское торфопредприятие, заготовившие соответственно 162, 160 и 144 тонны сена.

Свои личные вклады в общее дело внесли многие труженники нашего совхоза. Только жители Васюгино и Бабина заготовили 74 тонны качественного сена и 50 тонн травы.

Большие другие заготовили траву и сена И. Е. Антонов, В. В. Огурцов, Б. Г. Крылов, А. П. Сивков, В. В. Куртасов, Н. А. Лукьянов, А. Ф. Михалов, Д. Г. Бююктерев, М. Н. Емельян и другие. Часть «зеленки» была переработана на травяную муку через АВМ. Это отбег совхозов на решение майского (1982 г.) пленума ЦК КПСС.

З. МИХАЛОВА,
внештатный корреспондент.

Молния

На торфопредприятии «Тасин бор» одним из первых механизаторов закончил 16 августа текущего года выполнение сезонного плана машинист уборочной машины, кавалер ордена «Знак Почета» Николай Степанович

Пшикин. Он убрал 10150 тонн фрезерного торфа при плане 10 тысяч. Сейчас на передового машиниста торфуборочных полей равняются и другие. Поздравляем победителя юбилейной вахты.

Рубежи коллектива

Недавно партийная организация стеклозавода имени Зудова отметила 75-летие со дня ее создания. О том, как коллектив предприятия трудится в эти знаменательные дни накануне 60-летия образования СССР, об истории завода рассказывает директор предприятия Н. М. Леонтьев.

В 1817 ГОДУ были основаны Великодворский стекольный завод и поселок. Вначале он назывался Дандурской стекольной фабрикой, т. е. поставили завод на берегу реки Дандур. На ней вырабатывались хрустальные рюмки, вазы, зеленое стекло, бутылки—штофы и подшитофы. Продукция отправлялась по лесным дорогам и большим трактам во Владимир, Рязань, Насимов, по Оке и Волге в Москву, Нижний Новгород, на ярмарки и за границу.

Все гуги того времени строились деревянными, и все заводы, как правило, горели. Не являлся исключением и Великодворский. В 1838 году деревянную гугу уничтожил пожар. Капиталист Мальцов строит кирпичницу, где впервые в России поставили стекловаренную ванну печь и перешли на выработку листового стекла хозяйным методом, толщиной от 2 до 5 миллиметров.

Сто лет рабочие Великодворья гибли спину на Мальцова, затем на Ю. С. Нецаева-Мальцова, графа П. Н. Игнатьева, переноса великие тяжести жизни, лишения и беды.

Ни о какой охране труда не могло быть и речи. Уставшие рабочие падали с верстаков в «канавы», резались и обжигались горячим стеклом. Многие на всю жизнь становились калеками, без всяких средств к существованию.

В своей книге «Великодворье» Г. П. Аннин приводит сло-

ва старого рабочего С. С. Шмыгова, который в годы царизма хранил нелегальную библиотеку революционеров. Он сказал: «Поездили тогда много на нашем брате». По всякому поводу рабочий люд подвергался штрафам, а они доходили до рубля и больше.

Дважды поселок терпел стихийные бедствия. Пожары уничтожали дома, завод.

Нестояла эксплуатация, непосильный труд вызвали возмущение среди рабочих. Росло революционное сознание людей. В начале девятисотых годов в поселке стали появляться большевистская литература, прокламации, которые попадали из Гусь-Хрустального и Владимира. В июне 1907 года на заводе возникла социал-демократическая группа. В этом значительную роль сыграли большевики из Гусь-Хрустального.

С радостью была воспринята Великодворцами весть о победе вооруженного восстания в Петрограде. С революционными песнями и лозунгами 26 октября (8 ноября) 1917 года рабочие вышли на демонстрацию и митинг.

Коммунисты Великодворья, рабочие принимали активное участие в установлении Советской власти. Боролись на фронтах гражданской войны, восстанавливали народное хозяйство, подавали кулацкие мятежи. Много сил и энергии коллектив завода, партийная организация затратили на преодоление разрухи, голода, оказывали помощь

в проведении коллективизации в сельском хозяйстве.

В октябре 1922 года Великодворский стекольный завод стал носить имя большевика, своего земляка, рабочего А. А. Зудова, умершего от сыпного тифа.

В 1923 году М. И. Калинин побывал в Гусь-Хрустальном и поселке Курловском. Для встречи с ним в город послали секретаря парткома Я. И. Лебедева и представителя завкома С. А. Волкова, которые рассказали М. И. Калинин о работе, о том, что три месяца великодворцы не получали зарплату. Михаил Иванович помог в выделении заводу большой суммы денег, что дало возможность улучшить материальное положение семей.

Конечно, в газетной статье невозможно рассказать об истории одного из старейших предприятий района. Но на всех этапах социалистического и коммунистического строительства коллектив предприятия был активным участником в проведении политики партии и правительства, внося свой вклад в общенародное дело. Многие стекоделы отдали свои жизни в гонимой Великой Отечественной войне.

С 1888 по 1941 года на заводе вырабатывалось бежское стекло толщиной от 2 до 5 мм. Фотостекло экспортировалось за границу. Затем перешли на выпуск стеклотары. С 1956 года предприятия стало специализироваться на выпуске молочных бутылок. К этому периоду на заводе работало 5 стеклоформующих автоматов 2-ЛАМ, которые потом были заменены на АГ-6. Сегодня действует семь таких автоматов. За годы Советской власти из-

менился качественный состав кадров. Если накануне Великой Октябрьской революции рабочие были в большинстве своем малограмотными, то к 50-летию Советской власти на заводе 263 человека имели неполное среднее образование, 117—среднее, 38—среднее специальное, 4—высшее. Сегодня эти цифры претерпели изменения в более высокую степень.

Настоящими мастерами своего дела стали машинисты стеклоформующих машин В. В. Богданов, В. С. Большаков, С. А. Калмыков, В. П. Малешкин, Л. А. Чупреев, Л. З. Филатов, наладчики А. А. Баранов, Н. И. Горбов, В. И. Рябов, контролер Л. А. Качалкина, составщики шихты Н. И. Постникова, слесарь Я. В. Тихонов.

Родина высоко оценила самоотверженный труд великодворских стекоделов: 244 человека удостоены правительственных наград. В числе их пять кавалеров ордена Трудового Красного Знамени, 9—орденов «Знак Почета», 5—Трудовой Славы III степени. Более 100 работающих награждены знаками «Победитель социалистического соревнования», «Ударник десятилетия».

Коллектив предприятия успешно справился с программой Х-й пятилетки. Было реализовано сверх плана молочных бутылок на 103 тысячи рублей, дано дополнительно прибыли 333 тысячи рублей. Неплохо начали и текущую пятилетку. За 1981 год дополнительно реализовано продукции на 88 тысяч рублей. Производительность труда составила к плану 102,4 процента. При этом достигнута значительная экономия топлива, энергии, сырья и материалов. Положительные результаты достигнуты и в 1982 году. Коллектив завода за шесть месяцев отгрузил потребителям сверх плана стеклотары более чем на сто тысяч рублей. Получено сверх

задания 22 тыс. руб. прибыли.

На заводе широко развернуто социалистическое соревнование и его высшая форма за коммунистическое отношение к труду. Общий процент охвата соревнованием составляет 98 проц. Четыре цеха, отдела борются за право называться коллективами коммунистического труда. Одному цеху присвоено звание высокого звания. Более 400 рабочих, инженеров и техников удостоены звания ударников коммунистического труда.

Страна готовится достойно встретить юбилей СССР. В соревновании в честь 60-летия образования Советского Союза включились 4 цеха и отдела, 14 участков и смен, 17 бригад с общим числом 705 человек. Сейчас завод поставляет свою продукцию в 12 союзных и автономных республик.

Развивается и реконструируется предприятие. В десятой пятилетке была построена котельная мощностью 20 тонн пара в час, компрессорная с оборотным циклом воды, мааузные сооружения. Осуществлен переход на новые стандарты. Освоен выпуск бутылки меньшего веса, что позволяет экономить сырье, энергию и топливо.

Готовится документация на строительство нового составного цеха. В ближайшие годы на завод и в поселок придет природный газ, что даст возможность повысить культуру производства и улучшить коммунальные условия жителей поселка. Будем продолжать развивать собственное подсобное хозяйство.

Как и весь советский народ, с уверенностью смотрят великодворцы в будущее, настойчиво трудятся над решением задач, начертанных XXVI съездом КПСС, готовя достойную встречу 60-летию образования СССР.

Н. ЛЕОНТЬЕВ,
директор завода.

На юбилейной вахте

Более 20 лет трудится в цехе № 1, в первой смене стеклозавода им. Х годовщины Октября упаковщицей-укладчицей Бронислава Михайловна Разаренова. Своим самоотверженным трудом она снискала любовь и уважение в родном коллективе. Работает она в паре с В. С. Пономаренко. Ежедневно женщины выполняют нормы выработки на 115—120 процентов.

Б. М. Разаренова является ударником коммунистического труда. За отличные показатели во внутривзводском соревновании за второй квартал она вышла победителем.

Что же помогает Брониславе Михайловне добиваться таких высоких показателей? Во-первых, чувство высокой ответственности, максимальная отдача всех сил и накопленного опыта своему любимому делу. Б. М. Разаренова очень общительна. К ней идут за советом, как говорится, в любое время суток. Укладывает посуду работница быстро, упаковки получаются красивые, все делается с душой, чтобы не допустить в пути беды продукции.

Сейчас Бронислава Михайловна, встав на ударную трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР, взяла на себя повышенные сообразительности.

Л. ЦВЕТОВ,
рабкор.

РАССКАЗЫ О ПРАВОФЛАНГОВЫХ



ТРУД В РАДОСТЬ

Фамилия Обрывалиных на Гусевском текстильном комбинате не редкость. Долгие годы здесь трудилась активная общественница, преподавательница Александра Илларионовна Обрывалина. Сейчас она на заслуженном отдыхе, но связь с родной фабрикой не прерывает. Трудятся в ленто-рулонном цехе инструктором производственного обучения ее дочь Валентина Ивановна Терентьева, и сноха Мария Тимофеевна Обрывалина прядильщицей во втором цехе, которая уже 20 лет проработала в производстве.

Речь пойдет о Марии Тимофеевне. Она быстра в движениях, взгляд сосредоточен. Эти свойства профессионального мастера вырабатываются годами.

— Вроде, недавно пришла на комбинат, когда нас, выпускников школы ФЗО, принимала в свой

цех Александра Дмитриевна Скворцова, — говорит прядильщица, — а время быстро летит. Два вида нового оборудования заменила в цехе. Начинала трудиться на уточных машинах, а лет шесть назад стала обслуживать кольцевые прядильные, выпускающие основу № 18 и № 15. Выпуск продукции постоянно возрастает. Это достигается за счет совершенствования мастерства, овладения трудовыми приемами. Оставить в нашем деле нельзя.

Да, не привыкла ходить в отстоящих прядильницах Обрывалина. Она трудится на повышенной зоне обслуживания. При норме 700 веретен обслуживает 1008 веретен, что составляет 144 процента к отраслевой норме обслуживания.

Тов. Обрывалина вместе с другими подругами по работе поддер-

жала почин москвичей и включилась в социалистическое соревнование по достойной встрече 60-летия образования Советского Союза. Она обязалась завершить задание 1982 года к 10 декабря и выпустить дополнительно девять тонн пряди отличного качества.

Прядильщица вырабатывает добротную продукцию. Задание шести месяцев текущего года она выполняла 20 июня при обязательстве 25 июня и выпустила дополнительно 4,5 тонны пряди. Причем качество основы составило 100 процентов при задании 98,5 процента. В прошлом году работница 12-месячное задание завершила досрочно на 105 процентов и взяла уверенный старт на второй год одиннадцатой пятилетки.

Недавно на текстильном комбинате подведены итоги социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР. Были отмечены передовики производства. Среди них оказалась и прядильщица Обрывалина. Опытной прядильщице 12 месяцев присуждалось звание «Лучшая по профессии». А недавно бюро горкома КПСС и исполком горсовета за достижение высоких показателей в труде занесли М. Т. Обрывалину в гордскую Книгу почета. Успех пришел сам по себе. Он достигнут повседневным настойчивым трудом работницы, ее стремлением не отставать от других, а идти вперед соревнующихся.

Мария Тимофеевна—радушная домохозяйка. У нее дружная семья. Муж и двое детей живут в полном согласии. Их семья занимает благоустроенную квартиру в фабричном доме. И квартиру эту администрация текстильного комбината выделила работнице за ударную работу, за любовь к своему цеху, самоотверженный труд, который она повседневно откладывает своему производству. Хорошо, когда труд доставляет человеку радость.

С. ЕФИМОВ.

На снимке: прядильщица Мария Тимофеевна Обрывалина.

Фото В. Федотова.

ВКЛАД ДОРОЖНИКОВ

Коллектив Гусь-Хрустальной дорожно-передвижной механизированной колонны достойно трудится в честь 60-летия образования СССР. За шесть месяцев текущего года выполнен план по всем показателям. Ежеквартально наша организация занимала классные места в соревновании по тресту «Дорпострой». Так, за I квартал ДПМК присуждено второе классное место, за второй—3 классное место.

Хочется отметить хорошую работу бригады дорожных рабочих, которую возглавляет бригадир В. М. Колпаков. В составе этой бригады работают водители В. В. Васкин, П. В. Горбов, Б. И. Маслаков, Ю. В. Долгушин. Эти водители обеспечивают ритмичную работу бригады. Поэтому бригада досрочно и качественно вводит объекты в действие. Нет претензии у бригады к водителю автобуса С. В. Макарову, который не только своевременно доставляет их на объекты, но и помогает им в работе.

Хорошо трудятся механизаторы: экскаваторщик А. А. Скворцов, бульдозеристы И. И. Митин, Б. И. Гусаров, В. В. Баранов, бригада по выпуску асфальтобетонной смеси, руководимая Е. Т. Атрошенко.

По площади наш район самый большой в области. И наша задача связать все населенные пункты, производственные объекты на селе хорошими дорогами. А это значит, сделать новый шаг в развитии экономики и культуры села, способствовать успешному осуществлению Продовольственной программы.

Хочется верить, что коллектив успешно справится с поставленной задачей.

Л. ЗЕМЦОВА,
председатель местного комитета ДПМК.

Свиноферма для колхозников

Свиноферма эта расположена на территории тальновской молочнотоварной фермы колхоза «40 лет Октября». Руководит ей А. М. Власова. Ферма снабжает хозяйства колхозников поросятами. Выращивают сейчас здесь 69 свиноматок. Результаты по их продуктивности хорошие. За семь месяцев с января по июль продано колхозникам 370 поросят. А оставшиеся 50 будут реализованы в августе.

Четвертый год за животными ухаживают А. В. Медведова и В. В. Воронова. За безупречный

труд они не раз получали от правления колхоза благодарности и премии.

Большое облегчение в работу свиноматки вносят водопровод и транспорт. Раздача кормов и уборка механизированы. Кормление животных трехразовое, в достаточном количестве вводятся в рацион минеральные добавки.

С работниками фермы проводятся беседы по кормлению и уходу за животными, по правилам отъема и выращивания поросят.

Д. ВЛАСОВ.

Бережливость — дело каждого

Почему берет досада

Я часто хожу в лес искать грибы, собирать ягоды. Мне доставляет наслаждение дышать чистым сосновым воздухом, любоваться природой, слушать пение птиц. Правда, бывает, что из леса уходишь с досадой. С досадой не от того, что не набрал грибов, особенно сегодня летом, а от некоторых нерадивых людей.

Вот некоторые факты. На лесной опушке и в овражке в кварталах № 74 и 93 я наткнулся на потухшие голышевики костра. А около него валяется полбуханки хлеба, молочная бутылка. Подумал, может такое «отворил» пастух, что пасет коров заводского поселка Красное. Это или рабочие лесничества, которые осветляют основную посадку. Выпущены безобразно.

К тому же наткнулся и на другое. На полянке, куда пришел трава была вся помята, валялись мзорованные газеты, винные бу-

тылки, почти целый батон белого хлеба, кусок черного. Неужели не было места в корзине или сумке у тех, кто пировал здесь, чтобы унести хлеб домой?

Хлеб нам достается трудно. Я вспоминаю 1920 год, когда находился в военно-продовольственном отряде, как порой ценою жизни отбирали хлеб у кулаков, сеноклятов, чтобы доставить его голодающим рабочим и их семьям в Петрограде, Москве, Иваново-Вознесенске и других городах. Партия мобилизовала все силы, чтобы ликвидировать голод, и хлеб доставлялся.

На майском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС, принявшем Продовольственную программу, остро поставлен вопрос об экономии и бережливости продуктов питания. Беречь хлеб — дело всех и каждо-

И. МАЛЬНОВ,
работ.

Пришли, уничтожили, ушли

Представим себе такую картину: солнечный день, утопающий в зелени двор многоэтажного дома, играющих ребятишек. Но вот приезжают строители для прокладки отопительной системы. Привозят трубы, плиты и сваивают все это не на пустое место, а прямо под окна жителей на молодежные березки, красавцев каштан, рябины. Помимо этого, они варварски уничтожают все зеленое, что попадается под руку, а ведь все эти кустарники и деревья были посажены заботливой рукой человека. За ними постоянно ухаживали, поливали. Спрашивается, неужели руководители работы да и сами рабочие не видят всего этого? Или они

считают, что все это в порядке вещей? Пришли, уничтожили и ушли, оставив после себя полумертвые деревья, торчащие вверх корнями кустарники, вытоптанный траву. Что же тогда говорить об озеленении улиц и дворов. Ведь после каждого такого нашествия, нужно все сажать заново.

Очень хотелось бы, чтобы эта заметка попала на глаза строителям, ведущим теплоотрасль по улице Маяковского около дома 6/23. Может после ее прочтения они в дальнейшем будут работать аккуратнее.

Куприянов, Хлебущев,
Мелехов, Яров и др.
жители дома.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

О содержании домашних животных

Совет Министров Российской Федерации в сентябре 1980 года принял постановление «Об упорядочении содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР». В прошлом году министерства жилищно-коммунального хозяйства и сельского хозяйства и здравоохранения республики разработали правила по содержанию собак и кошек.

Так, в городах, рабочих поселках собаки, принадлежащие гражданам, подлежат регистрации в ветеринарных учреждениях, а за тем ежегодной перерегистрации. Для возмещения частичных расходов, связанных с устройством площадок, владельцы собак обязаны вносить определенную сумму, установленную местными Советами.

Владельцы домашних животных обязаны обеспечить надлежащее содержание собак и кошек, не допускать загрязнения ими

мест общего пользования: лестничных площадок, подвалов, детских площадок, тротуаров и т. д. Запрещается выбрасывать животных, оставлять их без присмотра и пищи. Если владелец по каким-либо причинам решил избавиться от собаки, он должен проявить гуманность, т. е. передать ее организации, занимающейся отловом этих животных.

При выводе из квартиры, дома собаки необходимо надевать на нее намордник, вести на поводке. Выгул разрешается на специально огороженной площадке, а при отсутствии ее, на пустырях или других местах в период с 7 утра до 23 часов. Бродячие собаки подлежат отлову.

Контроль за содержанием собак и кошек, их регистрация, перерегистрация, а также соблюдение правил возлагаются на жилищно-коммунальные службы, органы санитарно-ветеринарного надзора.

К неделе Казахской ССР

ВЛАДИМИРЦЫ — ЗА ХЛЕБ

Во все времена хлеб был главным народным достоянием. В книге Вениамина Попова «Перволинники» рассказывается, как за первый казахстанский миллиард хлеба, сданный государству в 1956 году. В числе пионеров был и доброволец от Добровольской комсомольской организации Иван Бражкин. Сегодня мы публикуем главу «Владимирцы за хлеб» из документальной повести В. Попова.

Зима шла тяжелая, холодная, часто проходили трескучие морозы, были дни, когда проныривающий ветер заставлял падать воровбеев замертво. В эти дни на улицах Галкина редко кто появлялся, бездумными были и дворы. Лишь над усадьбой МТС висел в морозном тумане грохот, из высоких труб курчалась черная дым, в окнах кузницы, бойки, механических мастерских медленным светом, через промороженные стекла, тускло выдвигались огни. Все, что вертелось, крутилось, дымилось, все это служило трудовым залогом в битве за большой хлеб третьего целинного года.

В последние числа февраля мы занялись распределением техники по тракторным бригадам. Задача была одна: дать технику в надежные руки...

Улицы, переулки, приусадебные площадки — все было забито машинами. Механизаторы на ходу устранили недостатки, запасались деталями на черной день. Опять злой ходил Иван Клешня, шумел так, что было слышно далеко за складом.

— Что за народ, эти трактористы, готовы весь трактор иметь частями в кабине.

Учетчики получали тару и заправочный инвентарь. Туда-сюда бегали диспетчер Резниченко и радист Книш, под расписку выдавали бригадным учетчикам расписки, написанные на красном сатиновом лозунги, плакаты. За этим следил Гальнов. Он говорил: «Главное в земледелии — наглядная агитация».

Диспетчер Резниченко всех предупреждал: «Помните, ввиду каряжана будете отвечать, если кто испортит или не сдадите по слою сева...».

Всем учетчикам были вручены графики связи с диспетчерским пунктом.

Перед выездом в бригады в полном составе собрался у секретаря партбюро Бейсикова. За последние время он здорово поухудел, как-то синк и говорил тихо, пискало. Намкнув полушубок на узкие плечи, он бегал по кабинетам. Все больше пропадал в агрономическом, там рисовалась будущая трудовая картина. С каждым коммунистом беседовал отдельно, нацеливал, советовал быть в авангарде всех дел. Все обещали выполнить задание партийного руководителя. Бейсиков, видя обстановку напряженного высокоорганизованного труда, пребывав в добром настроении.

— Заходите, заходите, потолкуем о делах, посоветуемся, вы владимирцы?

Прикидывали свои возможности, брали социалистические обязательства, расписывались.

— План сева нам утвержден большой — 36 тысяч гектаров, мы берем 90 тысяч.

— Правительственный срок сева десять дней, а мы беремся посеять за восемь.

Бейсиков обращался к сидящим бригадирам, их было двадцать один человек. Поднялся во весь рост Василий Загнойко:

— Долго говорить не мастак, скажу за всех одно слово: что запланировано — сделаем! Так, ребята? Я надеюсь, комсомольцы-владимирцы не подкачают.

— Конечно, выполним, — послышался голоса.

Лишь поздней ночью стихли рев тракторов и голоса людей.

На рассвете зашумело Галкино. Тракторные бригады в полном составе уходили в колхозы на вы-

полнение важного задания: бить за хлеб большой, какого еще не было на этой целинной земле.

По улицам в разных направлениях двинулись колонны тракторов, Галкино потонуло в гуле, в радостной переключке молодых голосов. Жители, провожая, говорили: «Такого еще не было». Дед Михайло, местный житель, взволнованный таким событием, пробежал по всем улицам и с детской радостью на лице говорил:

— Считаю, как на фронт пошла, завоевывать хлебушко, ой-ой! — качал головой, старым педухом топтался на одном месте, все смотрел в даль, в чуть сереющую степь.

Трудно передать на словах тот трудовой порыв, который охватывал владимирцев с первых дней сева — всегда волнующего, полного особого значения, полных работ на казахстанской целинне. Если человеку, любящему труд земледелия, приходилось работать в поле на посевной или уборочной, то он обязательно полюбит поле и постоянно будет испытывать влечение к этой трудовой и благодарной работе, тем более на степном целинном просторе, под бескрайним небом, среди мужественных и веселых молодых людей.

Широкое поле пришлось по душе механизаторам-владимирцам. Рокот тракторов от зари до зари, загорелые лица сеятелей, победоносных усталость крепкими шутками, песней, частушками под глотосетую гармонику. Тракторист-гармонист Печатных, Ваня Шелетков — неугомонный танор, исполнитель вальсов, чардашев, все они — владимирцы, неугомонные создатели доброго настроения, наполняли до поздних вечеров мелодиями гармоний целинную степь.

Все бригадные станы были увешаны флагами, яркими плакатами, лозунгами. Они выдвигались в степных даях огромными букетами алых цветов. Лучшее всех был украшен вагончик, где размещались владимирцы, присланные шефами из города Владимира в дар целинникам-землякам.

Сев третьей целинкой весны был закончен за восемь дней, Василий Загнойко, бригадир пятнадцатой комсомольско-молодежной тракторной, скомплектованной из вла-

димирцев и воронежцев, с комсоргом Иваном Бражкиным принял звание переходящее Красное знамя.

Солнце щедро грело целинные земли. В густом мареве колыхалась степь. Выбрел богатый целинный урожай...

В первой декаде сентября уборку повсеместно закончили. У секретаря партбюро шло заседание. Обсуждали итоги работы. Премии за последнюю ударную десятидневку решили присудить Шкребе, Шаранову, курскому комбайнеру Клименко. Он на стареньком самоходном комбайне многих обогнал, выдавая наибольший намолот зерна за сутки. Переходящее Красное знамя за отлично проведенную косовицу и наибольшее количество зерна, намолоченного с каждого гектара, завоевала бригада Загнойко. Комсорг Бражкин принял знамя, комсомольско-перволинники долго аллодирировали в честь победителей. Степной ветер тербел их волосы, скользнул по смуглым, загорелым лицам, шуршал меж копен солом, обдувая стерню, проносился по бурным целинным полям.

В октябрьский день, пасмурный и морозный, мы провожали владимирскую молодежь. Зачитали им письмо ЦК КП Казахстана, в котором сердчно благодарил ее за огромную помощь, оказанную республике в уборке урожая. Тут же радио принесло приятную новость: труженики Казахстана пролили государство один миллиард 340 тысяч пудов зерна!

Быстро собрался механизаторы, радости не было конца. Торжественный Иван Клешня говорил всем:

— Вот так мы! Я так и знал, что обгоним сибиряков. Село расцветилось флагами. К вечеру состоялся митинг трудящихся. Пришли жители райцентра, стар и млад. По такому еще не бывало случаю у трибуны гремел духовой оркестр.

— Есть первый казахстанский миллиард! — разнеслось громко гласно по всему Галкино.

Дед Михайло по такому случаю нарядился празднично, надел белую рубашку и костюм, вышел за ворота, чтобы всех приветствовать с трудовой победой.

— Ты целинник?

— Да.

— Поздравляю! А ты?

— Я нет, дедушка!

— Ступай себе!

Собрались лучшие комбайнеры, с чьим лиц еще не сошел бронзовый загар...

Через восемь дней мы узнали, что Казахстан наградили орденом Ленина.

В. ПОПОВ.



Отары совхоза «Коктерекский» Джамбулской области на летних пастбищах.

Фотохроника ТАСС

ЦНТИ сообщает

В колхозе им. Мичуринна Кемеровской области в качестве консерванта при силосовании кукурузы используют уксусную кислоту. Использование уксусной

кислоты позволяет значительно снизить потери питательных веществ при силосовании корма. Лучшая сохранность протеина в

таком силосе и более высокая переваримость протеина в организме животных способствуют увеличению содержания переваримого протеина на 1 кормовую единицу.

СПОРТИВНАЯ СРЕДА НА ПРАЗДНИКЕ

В День физкультурника

В поселке Золотково состоялась спортивный праздник в честь Всесоюзного Дня физкультурника. На территории у клуба завода им. Свердлова собралось пять команд от цехов и отделов завода.

Перед открытием спортивных соревнований проходила легкоатлетическая эстафета. Ее путь пролегал по территории поселка Золотково. Первое место в беговой эстафете заняла команда цеха выработки. Затем проводились спортивные соревнования по прыжкам в длину, метание гранат, игра в футбол и волейбол.

Во всех соревнованиях первое место одержала команда цеха выработки, второе — цеха обработки, третье — экспериментального цеха.

Победителям спортивных соревнований вручались почетные грамоты и денежные премии. Спортивный праздник прошел на высоком уровне при хорошей организации, на нем присутствовало много зрителей.

В этот день состоялся матч на первенство района между командами заводов им. Свердлова и X годовщины Октября. Победу одержали уральцы со счетом 3:2.

В. ЦАРЬКОВ,
рабкор.

БЫЛО ИНТЕРЕСНО

На стадионе поселка Курловский проводился спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. В нем принимали участие коллективы физкультурного поселка. Организацией праздника занимался оргкомитет.

В программе праздника входили соревнования по многоборью ГТО. В метании гранаты первое место завоевал Ю. Ю. Лазутов, на втором месте — А. И. Семенов, на третьем — С. А. Милованов.

В прыжках в длину отличился О. А. Тростин с результатом 5 м 10 см. В эстафете 4x100 м победу одержала команда нашего завода.

В волейбольном турнире приняли участие пять команд. Первое место и переходящий кубок здесь вновь завоевала команда нашего завода. В футбольном турнире в матче за третье место футболисты стеклозавода им. Володарского победили команду леспрохоза со счетом 4:1. В финале за кубок встретились ветераны завода и команда мебельной фабрики. Со счетом 3:2 победили ветераны, они завоевали переходящий кубок.

А. КОРОЛЕВ,
председатель ДСО завода им. Володарского.



Ленинград. «Бег ради здоровья» — вот девиз членов клуба любителей бега ленинградского горсовета ДСО «Спартак».

Руководит клубом мастер спорта по легкой атлетике, заслуженный тренер РСФСР Олег Лось.

На снимке: старейшие члены клуба.

(Фотохроника ТАСС)

Празднично украсен стадион «Красное знамя». К назначенному времени сюда собрался физкультурники города, чтобы отметить свой праздник — Всесоюзный День физкультурника, который начался парадом участников.

В колоннах спортсменов коллективов физкультуры идут мастера спорта, задающие тон молодым спортсменам и всей молодежи, а возглавляют колонну активисты физкультурного движения в городе, ветераны спорта Галина Орлова, первый мастер спорта СССР в нашей области Константин Шляков, Виктор Барабошкин, Михаил Зобков, Анатолий Крошкин, Венер Климов, Эдуард Тележкин и другие. С праздником сограждан поздравили представители горкома партии и комсомола, председатель горсовета ДСО «Спартак» М. Зайцев и ветеран спорта К. Шляков. После парада был поднят флаг, наезвещавший о начале спортивных соревнований. В этот день разыграны первенство города по многоборью ГТО, где соревновались спортсмены трех возрастных групп.

Интересной была борьба среди мужчин старшего возраста, где победу одержал спартаковец М. Лебедев, набравший 66 очков. Лишь два очка победителю проиграл ветеран спорта с завода им. Дзержинского В. Климов. Среди

женщин в старшем возрасте победила Г. Орлова с завода стекловолокна.

В средней возрастной группе победителем вышел одноклубник Орловой В. Шалин, у которого 66 очков, а вторым был дзержинец Э. Тележкин, проигравший победителю всего одно очко. В группе женщин здесь отличились спартаковец М. Платонова и В. Киселева, занявшие соответственно первое и второе места. В группе младшего возраста первое место занял В. Глазков и второе В. Звездкин. Оба они из коллектива хрустального завода. Среди женщин здесь сильнейшей была М. Назарова с завода стекловолокна.

В командном зачете победили хрустальщики. На втором месте были многоборцы завода стекловолокна, на третьем — дзержинцы. Среди коллективов второй группы победу одержала сборная команда ДСО «Спартак», второе место у многоборцев института стекла и третье — арматурного завода «Красный Профинтерн».

В этот же день состоялся соревнование по городкам и футболу.

Праздничный день физкультурника прошел организованно и привлек на стадион большое количество зрителей.

К. АЛЕКСАНДРОВ.

ВПЕРВЫЕ В РАЙОНЕ

На днях от главной конторы центральной усадьбы д. Демидово колхоза «40 лет Октября» до д. Старково и обратно был проведен пробег, посвященный Дню физкультурника. Дистанцию около 9 километров быстрее всех пробежал представитель местного колхоза В. М. Медведев, за 33 мин. 08 сек. Он — кандидат в мастера спорта по лыжным гонкам.

Вторым стал Горлов Михаил — 34 мин. 45 сек. На третьем месте — Сорвин Владимир — 34 мин 47 сек. У женщин, которые бежали 2 километра, лидировали мезиновские кроссменки: В. Кепина — 9 мин. 23 сек., Л. Чумакова — 10 мин. 15 сек. и Т. Пышкина — 10 мин. 49 сек. Памятный командный приз был навечно вручен спортсменам колхоза «40 лет Октября».

Соревнования показали, что в районе есть любители бега на выносливость. Так, из 18 стартовавших мужчин и юношей, дистанцию закончили 16. Все призы были награждены дипломами и ценными подарками. Получили подарки также самый юный и самый пожилой участники. Ими стали Ю. Борисов из колхоза «40 лет Октября» и Лышцын Валерий из Курловского ПМК. Приз за мужество получил Ю. Терехов из колхоза «40 лет Октября». В общем, соревнования оставили приятное впечатление, и отныне станут традиционными.

В. МАСЛАКОВ.

НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

В этот день стадион Мезиновского торфопредприятия был в красочном убранстве. Многие зрители пришли сюда посмотреть соревнования, которые посвящаются Дню физкультурника.

После торжественной части во всех секторах начались легкоатлетические соревнования. Первыми в борьбу вступили участники эстафетного бега 4x100 метров. Здесь первенствовала команда центрального механического цеха, вторыми были спортсмены цеха дополнительной продукции, третьими — представители пятого производственного участка.

У девушек в эстафете первое место заняла команда цеха дополнительной продукции. Она же первенствовала в метании гранаты. В секторе перетягивания каната шла упорная борьба. Тут сильнее всех оказалась дружная команда автогаза.

В прыжках в длину первенствовали девушки цеха дополнительной продукции. Личное первое место здесь заняла также представительница этого цеха А. Фадина.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА И РАЙОНА!

В целях улучшения торгового обслуживания, 29 августа, в воскресенье, с 10 до 14 часов на городской площади и торговых рядах проводится торговая ярмарка.

Городским торгом будет представлен широкий ассортимент обуви, тканей, галантерейных и посудо-хозяйственных товаров,

садово-огородного инвентаря, игрушек, прохладительных напитков, кондитерских и других товаров.

В этот день будут работать все протозаварные магазины городского торга с 10 до 14 часов.

После спортивного праздника состоялась календарная встреча по футболу на первенство района. Гости мезиновцев были футболисты Курловского леспрохоза. Мезиновцы победили с крупным счетом 9:0.

А. ШИРШИН.



25 АВГУСТА. 1 программа.
8.45 — Клуб кинопутешествий.
9.45 — «Большая жизнь».
Фильм. 14.50 — «Экран друзей». Док. фильм. 15.40 — «Фильм — детям». «Калитан сори-голога». Фильм. 2-я серия. 16.45 — Отзовитесь, горнисты! 17.30 — Концерт. 18.00 — «Гиганты лесохимии на Ангаре». Передача. 2-я. 18.30 — Мультфильм. 19.00 — Концерт. 19.25 — «Рубенс — художник и дипломат». Фильм. 1-я и 2-я серии. 21.35 — «Песня-82». 22.20 — Сегодня в мире. 22.35 — Научно-популярные фильмы.

2 программа. 18.20 — Научно-популярный фильм. 18.30 —

Фабрика химчистки «Снежинка» проводит 26 и 31 августа день открытых дверей.

В этот день можно будет срочно почистить одежду, вывести пятна, сделать мелкий ремонт. Грязеотталкивающая, антистатическая пропитка помогут одежде приобрести повышенную прочность, несминаемость. Стоимость обработки одежды будет взиматься по общей прейскуранту без дополнительной платы за срочность.

Позовите фабрику химчистки. Адрес химчистки: ул. Старых большевиков, д. 9.

27—29 августа текущего года в поселке Курловском в помещении Дома культуры стеклозавода имени Володарского проводится выставка «Дары природы».

Часы работы:

27 августа с 11 до 20 часов, 28—29 августа с 10 до 20 часов.

Оргкомитет поссовета.

Управление троллейбуса города Владимира на базе ГПУ № 7 объявляет прием девушек на курсы водителей троллейбусов из выпускников 10-го класса. Срок обучения 10 месяцев.

Учащиеся за время учебы в училище получают:

1. Стипендию в размере 90 рублей.
2. Бесплатный проезд в троллейбусах.

3. Инородным предоставляется благоустроенное общежитие.

После учебы выпускники будут иметь:

1. Заработную плату в размере 190—200 рублей.
2. Форменную одежду со скидкой стоимости на 50 процентов.
3. Горячее питание со скидкой 50 процентов.

4. В 1985 году отдельную комнату в малосемейном общежитии. К заявлению на имя директора училища о приеме прилагаются:

1. Документ об образовании.
2. Справка с места жительства.
3. Медицинская справка форма № 286.
4. Три фотокарточки (размер 3x4).

Начало занятий с 1 сентября 1982 года.

Прием документов производится с 15 июня 1982 года по адресу: г. Владимир, ул. Гастелло, 11, отдел кадров, телефон 3-66-13.

1—2

Гусь-Хрустальный лесобкомбинат приглашает на работу старшего мастера участка (на правах начальника РСО) — оклад согласно штатному расписанию; в отделе главного механика: токаря, электрика, слесаря-ремонтника, уборщика основного производства. Обращаться в отдел кадров завода или в отдел по труду при горисполкоме.

3—3

Сельский час. 19.30 — На земле, в небесах и на море. 20.15 — Международная панорама. 21.35 — «Страх». Фильм.

26 АВГУСТА. 1 программа.
8.45 — Док. фильм. 8.55 — Выступление ансамбля песни и танца «Дусти». 9.25 — «Рубенс — художник и дипломат». Фильм. 1-я и 2-я серии. 11.00 — Производственная гимнастика. 14.50 — «Пятилетка — дело каждого». Док. фильм. 15.50 — Короткометражные фильмы для детей. 17.05 — Знаменосцы трудовой славы. 17.20 — Шахматная школа. 17.50 — Концерт. 18.15 — Человек и закон. 18.10 — «Рубенс — художник и дипломат». Фильм. 3-я и 4-я серии. 21.35 — На чемпионате мира по баскетболу.

2 программа. 18.15 — Выступлением артистов Индии. 19.00 — «О. В.». Чем грозит миру химическое оружие. Док. фильм. 20.15 — Чемпионат мира по подводному спорту. 21.35 — «Корабль в Гамбурге». Фильм.

Редактор **В. М. НИКОНОВ.**

Гусь-Хрустальный арматурный завод «Красный Профинтерн» приглашает на работу: квалифицированных токарей и учеников токарей, уборщиков производственных помещений, электромонтеров, маркировщиков в механосборочный цех.

учеников формовщиков, плавильщиков металла, сборщиков форм, стержнещиков и учеников стержнещиков (женщин) в литейный цех;

мастера энергоучастка, старшего инженера по технике безопасности; бухгалтера детского сада, контролеров в отделе технического контроля, пчеловода, курьера заводоуправления, каменщиков, плотников и инженера-технолога в ремонтно-строительный участок. Формовщики, плавильщики металла, сборщики форм и стержнещики пользуются правом на получение государственной пенсии на льготных условиях.

Приглашаются на работу демобилизованные воины и юноши, окончившие общеобразовательные школы.

За справками обращаться в отдел кадров завода по телефону 20-01, доб. 3-36 или в отдел по труду горисполкома.

2—2

Районному производственному объединению «Сельхозхимия» на постоянную работу требуются:

кассир, зав. гаражом. Оплата труда согласно штатному расписанию.

Автокранщик, газозлектросварщик, экскаваторщик, слесари, трактористы. Оплата труда по временно-премиальной.

Обращаться: ул. Набережная, РПО «Сельхозхимия», телефон 29-22 или в отдел по труду при горисполкоме.

2—3

Энергонадзору «Изэнерго» на постоянную работу требуются: инспектор энергонадзора, техник по контролю за лимитами.

Оплата согласно штатному расписанию.

Обращаться: проспект им. 50-летия Советской власти, д. 16, энергонадзор.

2—3



КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

25—26 августа цветной широкоформатный художественный фильм **ЗОРРО** (2 серии).

Сенасы: 11, 13.30, 16.00, 18.20, 20.30.

На детском сеансе в 9 часов 26 августа художественный фильм **БЕЛЫЙ КЛЫК**.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

25—26 августа художественный фильм **БИТВА ЗА РИМ**.

Сенасы: 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

25 августа художественный фильм **ПРОИСШЕСТВИЕ НА ТУРБАЗЕ**.

Сенасы: 17.30, 19.10, 21 час.

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29.16, зам. редактора 29.32, ответствен секретаря 38.67, отделов: промышленного 28.40, сельскохозяйственного и бухгалтерия 34.55, писем 28.43.

Гусь-Хрустальный типография Владимирского управления по делам издательства, полиграфии и книжной торговли

Адрес: ул. Калинина, 18. Газета выходит четыре раза в неделю, печать высокая, объем 1 печатный лист.

Ж. 11082

Заказ 3854